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Одиннадцатое занятие.
Задача 1. Придумайте натуральное число, делящееся на 14, с как можно меньшей суммой цифр.
Задача 2. Расставляя скобки в выражении 1:2:3:4:5:6:7:8:9, получить число, как можно более близкое к 10.
Задача 3. Девочка заменила в своём имени каждую букву алфавита на её номер. Получилось число 141533. Как её звали?
Задача 4. Получите число 2013 с помощью как можно меньшего количества одинаковых цифр (допускаются 4 арифметических действия и скобки, приписывать нельзя, т.е. числа типа 222 или 44 не допускаются).
Задача 5. Внутри квадрата 10×10 клеток расположите без наложений друг на друга как можно больше фигурок, изображенных на рисунке.

Задача 6. На деревянной линейке нанесите как можно меньше меток так, чтобы любое расстояние, выражающееся целым числом от 1 до 20, можно было отложить при помощи двух каких-то меток.
Задача 7. Расставить на шахматной доске как можно меньше коней так, чтобы они били все черные поля. 
Задача 8. Расставьте как можно больше коней на доске 5 на 5 так, чтобы каждый бил нечётное число других.
Задача 9. Разрежьте квадрат 7×7 на наибольшее число различных прямоугольников по линиям сетки.
Задача 10. Расставьте в строку как можно больше различных двузначных чисел так, чтобы в любой тройке подряд идущих сумма первых двух делилась на третье (как, например, в тройке 20, 70, 30).
Задача 11. Найдите как можно большее натуральное число, в записи которого не встречается цифра 0, которое делится на сумму своих цифр, причем любое число, получаемое из него отбрасыванием одной или нескольких последних цифр, обладает тем же свойством. 
Задача 12. Какое наибольшее суммарное количество белых и чёрных шашек можно расставить в клетках доски 8×8 так, чтобы выполнялось следующее условие: в каждой горизонтали и в каждой вертикали белых шашек должно быть в два раза больше, чем чёрных? 
Задача 13. В какое наибольшее число цветов можно раскрасить шахматную доску 8×8 так, чтобы каждая клетка граничила по стороне хотя бы с двумя клетками своего цвета? (Каждая клетка закрашивается целиком в один цвет.)
Задача 14. На доске написано слово АПЕЛЬСИН. За один ход можно поменять местами либо две соседние буквы, либо две буквы, стоящие через одну. Преобразовать слово АПЕЛЬСИН в слово СПАНИЕЛЬ за как можно меньшее число ходов.
Задача 15. Внутри квадрата 13×13 расположите без наложений друг на друга как можно больше фигурок вида [image: image1.png]



Задача 16. Найдите как можно больше решений ребуса: 
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Здесь одинаковые буквы соответствуют одинаковым цифрам, разные буквы — разным цифрам. 
Задача 17. За один ход в данном слове можно заменить одну любую букву слова на любую другую так, чтобы получилось нарицательное существительное в единственном числе и именительном падеже. (Например, можно получить из слова «КОТ» слово «ПЕС» так: КОТ–ПОТ–ПАТ–ПАС–БАС–БЕС–ПЕС) Сделайте из слова «МУХА» слово «СЛОН» за наименьшее число ходов. 
Задача 18. На окраску деревянного кубика затратили 4 г краски. Когда она высохла, кубик распилили на 8 одинаковых кубиков меньшего размера. Сколько краски потребуется для того, чтобы закрасить образовавшиеся при этом неокрашенные поверхности? 

Задача 19. Разрежьте квадрат на два одинаковых пятиугольника. 
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Разрежьте фигуру, изображенную на рисунке на 6 частей, проведя только 2 прямые. 
Задача 21. Разрежьте квадрат на два шестиугольника.
